
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

22 січня 2018 року               м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 37/пс-18 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі палати з питань добору і публічної 

служби суддів: 

головуючого - Устименко В.Є., 

членів Комісії: Бутенка В.І., Заріцької А.О., Луцюка П.С., Макарчука М.А., 

Прилипка С.М., 

розглянувши питання щодо внесення подання про відрядження суддів до Мостиського 
районного суду Львівської області для здійснення правосуддя, 

встановила: 

Відповідно до пунктів 15, 16 розділу III Порядку відрядження судді до іншого 
суду того самого рівня і спеціалізації, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 
від 24.01.2017 № 54/0/15-17 (далі - Порядок), рішенням Вищої кваліфікаційної комісії 
суддів України від 19.12.2017 № 131/зп−17 продовжено строк розгляду питання щодо 
внесення подання про відрядження для здійснення правосуддя, зокрема до Мостиського 
районного суду Львівської області. 

До Комісії 10.01.2018 надійшло повідомлення Державної судової адміністрації 
України, про необхідність розгляду питання щодо відрядження суддів, зокрема, до 
Мостиського районного суду Львівської області у зв’язку з виявленням надмірного рівня 
судового навантаження. За повідомленням Державної судової адміністрації України 
відрядження двох суддів строком на один рік дозволить врегулювати навантаження та 
забезпечить належні умови для доступу до правосуддя у вказаному суді. 

Відповідно до частини другої статті 55 Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» відрядження судді до іншого суду того самого рівня і спеціалізації здійснюється 
на строк, який визначається Вищою радою правосуддя, але не більше ніж на один рік. 

На виконання приписів пункту 1 розділу III Порядку Комісією призначено до 
розгляду питання щодо внесення подання про відрядження суддів до Мостиського 
районного суду Львівської області для здійснення правосуддя. 

Згідно з вимогами пункту 2 розділу III Порядку на офіційному веб-сайті Комісії 
розміщено відповідне оголошення. 

До Комісії надійшла згода судді Заліщицького районного суду Тернопільської 
області Торської Ірини Василівни на відрядження до Мостиського районного суду 
Львівської області. 

Указом Президента України від 17.01.2014 № 13/2014 Торську І.В. призначено на 
посаду судді Заліщицького районного суду Тернопільської області. 

Заслухавши доповідача, дослідивши матеріали, що перебувають у провадженні 
Комісії, врахувавши обставини, що вплинули на рівень судового навантаження в 
Мостиському районному суді Львівської області, інформацію про стан здійснення 
правосуддя в суді, в якому суддя обіймає штатну посаду, стаж роботи на посаді судді,



 

дані щодо якості розгляду справ суддею, відомості надані суддею Торською І.В. в 
обґрунтування мотивів її відрядження, зокрема, стосовно місця проживання її сім’ї у 
місті Львові, Комісія дійшла висновку про наявність підстав для внесення до Вищої ради 
правосуддя подання з рекомендацією на відрядження судді Заліщицького районного суду 
Тернопільської області Торської І.В. до Мостиського районного суду Львівської області 
строком на один рік для здійснення правосуддя. 

Згідно з довідкою, наданою головою Заліщицького районного суду Тернопільської 
області на запит Комісії, в суді здійснює правосуддя три судді. У 2017 році суддями суду 
розглянуто 1346 справ різної категорії. Станом на 18.01.2018 у провадженні суддів 
Заліщицького районного суду Тернопільської області перебуває 89 справ різної категорії. 
Суддя Торська І.В. є слідчим суддею, а тому не входить до складу колегії суддів. За 
2017 рік суддею Торською В.І. розглянуто 579 справ та матеріалів. На розгляді у судді 
Торської І.В. перебуває: 16 кримінальних справ; 58 цивільних справ; 12 адміністративних 
справ; 3 справи про адміністративні правопорушення. 

Відповідно до листа Мостиського районного суду Львівської області в суді 
фактично здійснює правосуддя троє суддів, спеціалізація відсутня. Повноваження 
слідчого судді здійснюють судді: Білоус Ю.Б. з 06.04.2017, Кічак Ю.В. з 05.10.2017, 

Гладишева Х.В. (суддя Рівненського районного суду Рівненської області, яку переведено 
на роботу до Мостиського районного суду Львівської області Указом Президента 
України від 29.12.2017 № 445/2017) з 19.01.2018. Кількість справ та матеріалів, що 
надійшли до Мостиського районного суду Львівської області за 2017 рік, становить 1797 
справ та матеріалів. Середня кількість розглянутих справ та матеріалів на одного суддю 
становить 599 справ. Відрядження судді Заліщицького районного суду Тернопільської 
області Торської І.В. до Мостиського районного суду Львівської області строком на 
один рік дозволить врегулювати навантаження та забезпечить належні умови для доступу 
до правосуддя у в цьому суді. 

Керуючись статтями 55, 82, 93 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», 
Порядком відрядження судді до іншого суду того самого рівня і спеціалізації (як 
тимчасового переведення), затвердженим рішенням Вищої ради правосуддя від 
24.01.2017 № 54/0/15-17, Вища кваліфікаційна комісія суддів України, 

вирішила: 

внести до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією на відрядження до 

Мостиського районного суду Львівської області для здійснення правосуддя судді 

Заліщицького районного суду Тернопілської області Торської Ірини Василівни строком 

на один рік. 

 

Головуючий         В.Є. Устименко 

Члени Комісії:        В.І. Бутенко 

          А.О. Заріцька 

          П.С. Луцюк 

          М.А. Макарчук 

          С.М. Прилипко 


